

ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель Общество с ограниченной ответственностью «СнВ Карго»

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности: 129329, Россия,

город Москва, улица Кольская, дом 1, Строение 1, этаж 3, пом 1, к 25

Основной государственный регистрационный номер 1077761885464.

Телефон: +74957750220 Адрес электронной почты: falcon@gtshop.ru

в лице Генерального директора Соколова Сергея Викторовича

заявляет, что Круги точильные, торговая марка: «РАТRIOТ», модели: BG 100 (арт. BG 100 - 04G, арт. BG 100 – 83G), BG 110 (арт. BG 110 - 04G, арт. BG 110 – 83G), BG 110Б (арт. BG 110Б - 04G, арт. BG 110Б – 83G), BG 110К (арт. BG 110К - 04G, арт. BG 110К – 83G), BG 110К (арт. BG 110К – 04G, арт. BG 110К – 83G), BG 110G (арт. BG 110К – 04G, арт. BG 110G – 83G), BG 115 (арт. BG 115 - 04G, арт. BG 115 – 83G), BG 120 (арт. BG 120 – 04G, арт. BG 120 – 83G), BG 125 (арт. BG 125 – 04G, арт. BG 125 – 83G)

BG 150 (apt. BG 150 - 04G, apt. BG 150 - 83G), BG 160 (apt. BG 160 - 04G, apt. BG 160 - 83G), BG 200 (apt. BG 200 - 04G, apt. BG 200 - 83G).

Изготовитель «NINGBO GENIN INDUSTRIAL CO., LTD»

Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Китай, 11th FLOOR, LIYUANSHANGDU BUILDING A2, #201 LIANTIAN ROAD, NINGBO CHINA Филиалы-завода изготовителя согласно приложению № 1 на 1 листе Продукция изготовлена в соответствии с Директивой 2006/42/ЕС "Машины и механизмы", 2014/30/ЕU "О электромагнитной совместимости", 2014/35/ЕU "Низковольтное оборудование".

Код (коды) ТН ВЭД ЕАЭС: 6804210000

Серийный выпуск

соответствует требованиям

Технического регламента Таможенного союза "О безопасности машин и оборудования" (ТР ТС 010/2011)

Декларация о соответствии принята на основании

Схема декларирования соответствия: 1д

1/30 II Cas OB

Дополнительная информация

Срок хранения и условия хранения указаны в прилагаемой к продукции товаросопроводительной и/или эксплуатационной документации.

Декларация о	соответствии де	йствительна с	даты регист	рации по 29.04.2026 включительно
	El Kabso T	()里)		1
	"SELVA		М.П.	Соколов Сергей Викторович
	подпись	100	_	(Ф.И.О. заявителя)
Регистрацион	ный номер/декл	арации о соотв	ветствии: ЕА	ЭС N RU Д-CN.PA01.B.48443/21

Дата регистрации декларации о соответствии: 04.05.2021

Перечень предприятий-изготовителей продукции, на которую распространяется действие декларации о соответствии

Полное наименование предприятия-	Адрес (место нахождения)
изготовителя	
«Guitang International Trade (Shanghai) Co., LTD»	Китай, Room F207, Building 7, No. 2118 Guanghua Road, Minhang
	District, Shanghai
«GT GROUP TRADE CO., LIMITED»	Китай, RM18 27/F HO KING COMM CTR 2-16 FA YUEN ST
	MONGKOK KL HONGKONG CHASE